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Небезпека!
При користуванні приладами слід дотриму-
ватися певних заходів безпеки, щоб запобігти 
травмуванню і пошкодженням. Тому уважно 
прочитайте цю інструкцію з експлуатації. 
Надійно зберігайте її, щоб викладена в ній 
інформація була у вас постійно під руками. Ми 
не несемо відповідальності за нещасні випадки 
або пошодження, які виникли внаслідок 
недотримання цієї інструкції і вказівок з техніки 
безпеки.

Пояснення символів (Мал. 25)
1. НННееебббееезззпппееекккааа! - З  метою  зменшення ризику

отримання травми слід читати інструкцію.
2. УУУвввааагггааа! ЗЗЗааахищайте органи слуху. Шум 

може спричинити втрату слуху.
3. УУУвввааагггааа! Використовуйте маску, яка 

захищає від вдихання пилу. Під час 
обробки деревини або інших матеріалів 
може утворюватись небезпечний для 
здоров‘я пил!

4. УУУвввааагггааа! Одягайте захисні окуляри. Іскри, 
що утворюються під час роботи, а також і 
частинки абразиву, стружка та пил можуть 
спричинити втрату зору.

1. Вказівки з техніки безпеки

Попередження!
Прочитайте всі вказівки та інструкції з 
техніки безпеки. Недотримання вказівок та 
інструкцій з техніки безпеки може стати 
причиною виникнення електричного удару, 
пожежі та/або важкого травмування.
Зберігайте вказівки та інструкції з техніки 
безпеки на майбутнє.

2. Опис пристрою і об’єм поставки

2.1 Опис пристрою (Мал. 1-2)
1. Основа верстату
2. Опорна стійка
3. Фіксуючі гвинти
4. Свердлильний стіл
5. Фіксатор свердлильного столу
6. Голова верстату
7. Кришка V-подібного реміня
8. Двигун
9. Рукоятка
10. Свердлильний патрон
11. Шпиндель

12. Монтажні отвори
13. Відкидний захист від стружки
14. Обмежувач глибини свердління
15. Фіксатор кришки V-подібного реміня
16. Затискний гвинт
17. Затискний важіль
18. Кнопка ВКЛ
19. Кнопка ВИКЛ
20. Упорний гвинт захисту від стружки
21. Тримач захисту від стружки
22. Фіксуючий гвинт захисту від стружки
23. Направляюча захисту від стружки
24. Посадочне місце патрону
25. Кільцева шкала
26. V-подібний ремінь
27. Ключ для свердлильного патрону
28. Гвинт з головкою-шестигранником
29. 10 мм шестигранний ключ
30. 4 мм шестигранний ключ
31. Ручка для регулювання висоти
32. Кришка кнопок ВКЛ/ВИКЛ
33. Зубчаста рейка
34. Стопорне кільце
35. Вибивний клин для конуса Морзе

2.2 Об’єм поставки
Будь ласка, перевірте комплектність виробу
відповідно до описаного об’єму поставки. 
Згенеруйте гарантійний талон за посиланням 
https://service.einhell.ua/, обов’язково зверніть 
увагу на інформацію про умови гарантії.
•  Відкрийте опакування та обережно 

дістаньте прилад.
• Зніміть пакувальний матеріал, а також 

запобіжні та захисні пристрої, використо-
вувані під час транспортування (якщо є).

• Перевірте комплектність поставки.
• Перевірте, чи немає пошкоджень на 

приладі та комплектуючих.
• Якщо можливо, зберігайте опакування 

протягом всього гарантійного строку.

Небезпека!
Прилад та опакування не є іграшками для 
дітей! Дітям заборонено гратись пластико-
вими торбинками, плівкою та дрібними 
деталями! Існує непезпека їх проковтування 
та небезпека задушення!
• Свердлильний верстат
• Патрон
•    Відкидний захист від стружки 
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3. Використання за призначенням

Свердлильний верстат призначений для
свердління металів, пластику, деревини та
подібних матеріалів. Він призначений для 
використання лише в приватному секторі.
Їжа та шкідливі матеріали не можуть 
оброблятися верстатом. Свердлильний патрон 
призначений тільки для використання з 
свердлами та інструментами діаметром валу 
від 1.5 до 16 мм, а також для інструментів з 
циліндричним хвостовиком. Також можуть 
використовуватися інструменти з конічним 
хвостовиком. Пристрій призначений для 
використання лише дорослими людьми.

Пристрій слід використовувати тільки згідно з 
його призначенням. Жодне інше використання 
притрою, що виходить за вказані межі, не 
відповідає його призначенню. За несправності 
або травми будь-якого виду, які виникли 
внаслідок використання пристрою не за 
призначенням, відповідальність несе не 
виробник, а користувач/оператор.

Наше обладнання не призначене для вико-
ристання на комерційних, торгових або проми-
слових підприємствах, або для еквівалентних 
цілей. Нашу гарантію буде анульовано, якщо 
прилад використовуватиметься на комерційних, 
торгових або промислових підприємствах, або 
для еквівалентних цілей.

4. Технічні параметри

Напруга живлення  .................220-240 В~ 50 Гц

Потужність  . ...............................630 Вт S2 15 хв

Оберти двигуна  . ..................................1400 хв-1

Швидкість обертання  .................. 250-2400 хв-1

Посадка свердлильного патрону  ..............B 16
Отвір свердлильного патрону  . .....Ø 1.5-16 мм
Виліт  . ..................................................... 126 мм
Розміри свердлильного столу  . ....195 x 200 мм
Регулювання кута нахилу столу  . ..45° / 0° / 45°
Глибина свердління  . ............................... 60 мм
Діаметр опори  . ........................................ 60 мм
Висота  . .................................................. 850 мм
Опорна площа .............................. 220 x 400 мм
Вага  ..........................................................20.1 кг

Коефіцієнт навантаження S2 15 хв 
(періодичний режим роботи) означає, що 
дозволяється безперервно експлуатувати 
двигун на номінальному рівні потужності (630 
Вт) не довше, ніж зазначено на етикетці з 
технічними характеристиками (15 хв). Якщо не 
дотримуватися цього обмеження часу, двигун 
перегріється. Під час перерви в роботі двигун 
знову охолоне до початкової температури.

Небезпека!
Шум і вібрація
Параметри шуму і вібрації були виміряні у 
відповідності до EN 12717.

LpA рівень звукового тиску  ...................69 дБ(A)
KpA похибка  . ................................................3 дБ
LWA рівень звукової потужності   . .........82 дБ(A)
KWA похибка . ................................................3 дБ

НННооосссііітттььь нннааавввууушшшнннииикккиии. Вплив шуму може стати 
причиною втрати слуху.

Зазначені рівні вібрації та значення шуму були 
виміряні відповідно до набору стандарти-
зованих критеріїв і можуть бути використані для 
порівняння одного електроінструменту з іншим.

Зазначені рівні вібрації та значення шуму також 
можна використовувати для початкової оцінки 
впливу.

Попередження:
Рівні вібрації та шуму можуть відрізнятися від 
зазначеного рівня під час фактичного 
використання, залежно від способу 
використання електроінструменту, особливо від 
типу заготовки, для якої він використовується.

Скоротіть рівень шуму та вібрації до 
мінімуму.
• Використовуйте лише справний прилад.
• Регулярно проводьте технічний догляд 

приладу та чистіть його.
• Пристосуйтесь до роботи з верстатом.
• Не перевантажуйте прилад.
• Виймайте вилку з розетки, якщо 

обладнання не використовується.
• Одягайте захисні рукавички.
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Увага!
Залишкові ризики
Навіть при належному використанні даного
електроінструмента існують залишкові
ризики. Слід рахуватись з наступними
ризиками, обумовленими конструкцією та
виконанням даного електроінструмента:
1. Захворювання легень при відсутності 

використання респіратора.
2. Пошкодження слуху при відсутності 

засобів захисту органів слуху.
3. Шкода здоров’ю, через вплив коливань 

обладнання, за умови тривалого вико-
ристання або неналежної експлуатації.

5. Перед початком роботи

5.1 Монтаж верстату (Мал. 3-11)
• Встановіть основу (1) у потрібне місце.
• Встановіть опорну стійку (2) за допомогою 

гвинтів (3). (Мал. 3)
• Вставте зубчасту рейку (33) у центр напрям-

ної, передбаченої для нього (Мал. 4).
• Утримуйте зубчасту рейку в потрібному

положенні, одночасно насуваючи сверд-
лильний стіл (4) на стійку зверху (Мал. 5).

• Тепер установіть стопорне кільце (34) на 
стійці так, щоб воно злегка спиралося на 
зубчасту рейку (Мал. 6). 
Після цього затягніть гвинт із внутрішнім 
шестигранником за допомогою ключа (30) 
(Мал. 7).

• Зафіксуйте стіл на потрібній висоті за 
допомогою гвинта (5).

• Встановіть голову верстату (6) на опорну 
стійку. 
Порада: Якщо можливо, встановлюйте 
голову разом з помічником.

• Розташуйте голову пристрою вертикально 
до основи і затягніть фіксуючий гвинт за 
допомогою ключа (30) (Мал. 8).

• Закрутіть 3 ручки (9) у відповідні отвори. 
(Мал. 9)

• Прикрутіть затискний важіль (17) як 
показано на Мал. 10.

• Перед встановленням патрону (10) на 
посадочне місце (24) перевірте, що 
обидві частини чисті. Вставте патрон на 
посадочне місце і перевірте надійність 
кріплення (Мал. 11).

5.2 Встановлення верстату
Свердлильний верстат треба встановити
стаціонарно на рівну поверхню. Для цього 
використовуйте обидва монтажні отвори (12). 
Верстат повинен бути легко доступним для 
експлуатації, регулювання і обслуговування.

Важливо: Фіксуючі гвинти повинні бути 
затягнуті тільки на тому місці основи 
верстату, де вони не зможуть її деформувати. 
Надлишкове натяжіння може призвести до 
козколювання основи.

5.3  Відкидний захист від стружки (Мал. 12-15)
• Перед встановленням захисту від стружки 

(13) встановіть свердлилний стіл (4) у 
найнижче положення (див. 6.8).

• Зніміть направляючу (23), упорний гвинт
(20) і упорну втулку b (Мал. 12).

• Вставте направляючу у тримач захисту 
від стружки (21). При встановленні 
направляючої у тримач, фіксуючий гвинт 
захисту від стружки (22) повинен бути 
направлений вперед. Тільки після цього 
ви зможете повністю закрити захист від 
стружки (Мал. 13).

• Знову встановіть упорний гвинт і втулку b 
на направляючу (Мал. 14).

• Зверніться до Мал. 15, щоб перевірити, чи
правильно ви встановили захист від 
стружки. Після складання кінчики стрілок 
повинні бути вертикально навпроти одне 
одного.
Примітка: Тримач захисного екрана від 
стружки оснащений мікровимикачем. Це 
забезпечує запуск верстату лише тоді, 
коли захисний екран повністю закритий.

• Висота захисту від стружки може плавно 
регулюватись і фіксується гвинтом (22) 
(Мал. 16).

• Для заміни свердл захист від стружки 
може бути відкинутий убік.

5.4 Перед першим запуском верстату
Під’єднайте верстат до розетки з 
заземленням. Верстат оснащений вимикачем 
нульової напруги, який призначений для 
захисту користовача на випадок самостійного 
пуску верстату після попереднього зникнення 
напруги. У цьому випадку верстат треба 
вмикати вручну.
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6. Експлуатація

6.1  Загальна інформація (Мал. 16)
Перед включенням пристрою відкрийте кришку 
(32) кнопок ВКЛ і ВИКЛ.
Для включення верстату натисніть зелену
кнопку ВКЛ “I” (18). Для виключення, натисніть 
червону кнопку ВИКЛ “O” (19).
НННеее пппееерррееевввааанннтттааажуйте пристрій. Якщо звук
мотора падає під час роботи, він
перевантажується. Не перевантажуйте
верстат до повного зупинення двигуна. Під
час роботи завжди стійте перед верстатом.

6.2 Встановлення свердл у патрон (Мал. 1)
Перед заміною приладдя відключіть верстат 
від мережі живлення. В зажимний патрон (10) 
треба ставити тільки приладдя зі вказаним 
максимальним діаметром хвостовика циліндріч-
ної форми. Викоритстовуйте тількі загострені 
свердла без дефектів. Використовуйте тільки 
те приладдя, яке підходить згідно інструкції чи 
які погоджені виробником. Якщо свердло 
заблокується під час роботи, виключіть верстат 
і поверніть свердло у початкове положення.

6.3 Затискний патрон (Мал. 17)
Верстат оснащений патроном з зубчастим 
зчепленням (10). Для встановлення свердла, 
відкиньте захист від стружки (13), вставте 
свердло у патрон і затисніть його у патроні за 
допомогою ключа (27). Витягніть ключ і 
переконайтесь, що свердло надійно затиснуте.
Увага! Не залишайте ключ у затискному отворі. 
Це може призвезти до вильоту ключа при 
включені верстату і травмуванню внаслідок 
цього.

6.4  Свердла з конічними хвостовиками
(Мал. 18)

Свердлильний верстат оснащений конусом
шпинделя. Для використання інструментів із
конічним хвостовиком (MK2) дійте таким чином:
• Перемістіть патрон в нижнє положення.
• Використовуйте кільце шкали (25), щоб 

зафіксувати шпиндель у нижньому 
положенні, щоб отвір для висування 
патрона залишався вільним. (Мал. 18).

• Вибийте конічний хвостовик за допомогою 
комплектного вибивного клина (35), при 
цьому стежте, щоб інструмент не впав на 
підлогу.

• Вставте новий інструмент із конічним 
хвостовиком у конус шпинделя різким 
рухом і переконайтеся, що інструмент 
щільно закріплений.

6.5 Встановлення швидкості (Мал. 16/19-21)
Спочатку вимкніть пристрій і витягніть
штекер з розетки. 
Різні швидкості обертання шпинделю 
встановлюються за допомогою переміщення 
V-подібного реміня:

• Спочатку встановіть направляючу захисту 
від стружки (23) у найнижче положення, 
щоб можна було повністю відкрити кришку 
реміня. Для цього відкрутіть гвинт (22) і 
передвиньте захист від стружки вниз (Мал. 
16).

• Послабте гвинт (15) щоб відкрити кришку 
(7) і потім послабте гвинт (16) на голові 
верстату (6) (Мал. 19).

• Поверніть важіль (17) за годинниковою 
стрілкою для зняття натяжіння з реміня 
(26) (Мал.  20a).

• Для встановлення потрібної швидкості 
змініть позицію реміня.

• Варіанти швидкостей описані у таблиці 
(Мал. 21).

• Натягніть реміть, повертаючи важіль 
проти годинникової стрілки (Мал. 20b).
УУУвввааагггааа: Натяг встановлений належним 
чином тоді, коли ви можете натиснути на 
ремінь посередині на прибл. 1 см.

• Перезатягніть гвинт на голові пристрою.
• Закрийте кришку реміня і затягніть гвинт.

УУУвввааагггааа: Кришка реміня має бути надійно
прикручена, так як пристрій оснащений
запобіжним вимикачем, який не дозволяє 
включити верстат доки не закріта кришка V-
подібного реміня.

УУУвввааагггааа! Ніколи не влючайте верстат коли
відкрита кришка реміня. Ніколи не торкайтесь
реміня, коли він обертається.

6.6  Обмежувач глибини свердління
(Мал. 22)

Свердлильний шпиндель має обертальне
кільце зі шкалою для встановлення глибини
свердління. Регулюйте глибину тільки коли 
шпиндель не обертається.
• Натисніть вниз на шпиндель (11) доки

свердло не торкнеться заготовки.
• Послабте гвинт (14) і повертайте кільце 

(25) до зупинки.
• Поверніть кільце (25) на потрібну глибину 

свердління і зафіксуйте налаштування за 
допомогою гвинта (14).
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6.7  Нахил свердлильного столу (Мал. 23)
• Послабте гвинт (28) під свердлильним 

столом за допомогою ключа (29).
• Встановіть стіл (4) на потрібний кут.
• Перезатягніть гвинт щоб зафіксувати 

стіл у потрібному положенні.

6.8 Встановлення висоти свердлильного 
столу (Мал. 24)

• Послабте затискний гвинт (5).
• Вручну встановіть стіл (4) у потрібне 

положення за допомогою ручки (31).
• Затягніть затискний гвинт (5).

6.9 Затискання заготовки
Для фіксації заготовки використовуйте лещата 
чи інші підходящі затискні пристрої. Ніколи не 
фіксуйте заготовку своїми руками! При 
свердлінні заготовка повинна переміщуватись 
по столу (4) для самоцентрування. Заготовка 
не повинна обертатись.

НННееебббееезззпппееекккааа! Для запобігання виривання
деталей з цільнолистового металу їх необхідно 
затиснути. Належно встановлюйте висоту і кут 
нахилу столу для кожної окремої заготовки. Між 
верхнім краєм заготовки і кінцевиком свердла 
повинно бути достатньо простору.

6.10 Робочі швидкості
Перенонайтесь, що вибрана правильна 
швидкість. Швидкість обертання залежить від 
діаметру свердла і матеріалу, в якому 
виконується свердління.

Далі надається таблиця, яка показує 
рекомендовані швидкості при свердлінні 
різних матеріалів. Надані швидкості є 
рекомендованими.

Вказані швидкості обертання є лише 
рекомендованими значеннями.

Ø свердла      Чавун Сталь Залізо     Алюміній Бронза
 3  2550 1600 2230 9500 8000
 4 1900 1200 1680 7200 6000
 5 1530 955 1340 5700 4800
 6 1270 800 1100 4800 4000
 7 1090 680 960 4100 3400
 8 960 600 840 3600 3000
 9 850 530 740 3200 2650
 10 70,85 480 670 2860 2400
 11 700 435 610 2600 2170
 12 640 400 560 2400 2000
 13 590 370 515 2200 1840
 14 545 340 480 2000 1700
 16 480 300 420 1800 1500
 18 425 265 370 1600 1300
 20 380 240 335 1400 1200
 22 350 220 305 1300 1100
 25 305 190 270 1150 950

6.11 Конічне зенкерування і центрове
свердління

Переконайтесь в тому, що роботи по 
конічному зенкеруванню виконуються на 
найменшій швидкості, а центрове свердління 
на високій швидкості.

6.12 Свердління у деревині
Зверніть увагу, що при роботі з деревом
потрібно попіклуватися про належне видалення 
пилу, в іншому випадку може виникнути ризик 
для здоров’я. При роботі з утворенням пилу 
використовуйте належну захисну маску.

6.13 Заміна V-реміня (Мал. 16/19-21)
При зношенні можна замінити V-ремніть 
свердлильного верстату. Виконуйте як 
описано у розділі 6.5. При цьому замість зміни 
розташування реміня його треба замінити.

7. Заміна кабеля живлення

Небезпека!
Якщо кабель живлення цього обладнання 
пошкоджено, його має замінити виробник, його 
служба післяпродажного обслуговування або 
аналогічно навчений персонал, щоб уникнути 
небезпеки.
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8. Чистка, обслуговування і
замовлення запчастин

Небезпека!
Перед чисткою пристрою завжди відключайте 
його від електромережі.

8.1 Чистка
• Верстат для свердління не потребує 

спеціального обслуговування. Тримайте 
пристрій чистим. Не використовуйте жорсткі 
і абразивні матеріали для очищення 
пристрою. Переконайтесь, що на пристрій 
не проливається рідина. Після закінчення 
роботи перевірте, що все відкриті частини 
пристрою змащені. Опорну стійку і стол 
регулярно треба змащувати. Для цього 
використовуйте стандартне, знежирене 
змащувальне мастило. Важливо: Не 
використовуйте ваш домашній смітник для 
утилізації мастила. Регулярно перевіряйте 
і чистіть вентиляційні отвори. Зберігайте 
пристрій у сухому приміщенні. При 
пошкодженні, не намагайтеся самі 
полагодити пристрій. Залиште цю роботу 
кваліфікованому електрику.

• Рекомендуємо чистити прилад одразу ж 
після кожного використання.

• Регулярно протирайте прилад вологою 
ганчіркою з невеликою кількістю мила.Не 
використовуйте очищуючі засоби чи 
розчинники; вони можуть пошкодити 
пластикові частини приладу. Слідкуйте за 
тим, щоб в середину приладу не 
потрапила вода. Потрапляння води в 
електроінструменти підвищує вірогідність 
електричного удару.

8.2 Обслуговування
В середині приладу частини, що потребують 
технічного обслуговування, відсутні.

8.3 Замовлення запчастин
Для замовлення запчастин вкажіть наступне:
• Тип і модель пристрою
• Артикульний номер пристрою
• Ідентифікаційний номер пристрою
•    Артикульний номер запчастини
Актуальні ціни та інформацію Ви можете 
знайти на веб-сторінці www.einhell-service.com. 
Замовлення запчастин Ви можете зробити у 
відповідному розділі на сайті www.einhell.ua.

9. Утилізація і переробка

Прилад знаходиться в упаковці, яка служить 
для запобігання пошкодженню при транспор-
туванні. Ця упаковка є сировиною і тому може 
бути застосована повторно або може бути знову 
повернута в сировинний кругообіг. Прилад і 
супутні товари до нього складаються з різних 
матеріалів, як наприклад, із металу і пластмас. 
Несправні деталі віддайте на утилізацію 
спеціального сміття. Проконсультуйтеся в 
спеціалізованому магазині або в адміністрації 
общини. 

10. Зберігання

Зберігайте обладнання та супутні товари до
нього у темному і сухому місці, недоступному 
для дітей при температурі вище нуля. 
Ідеальна температура зберігання становить 
від 5 до 30°С. Зберігайте електроінструмент 
в оригінальному упакуванні.
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